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+ =25 5 

، قطر دايره است

شعاع دايره محا
  داخل مثلث 
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قابل، برابر مجمو

x +  
محيط ذوزنقه=

  دايره محاطي

حالت كلي ملاي 

 ذوزنقه لاع

  
  

اطي و هم محيط
ضلع 3ارد كه بر 

گذ  رأس آن مي

ث مطابق شكل،

   مثلث

  حيط مثلث

دهم؛ رياضي و في
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sr
p

شعاع =
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اي وجود د دايره
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سنجش يازد

 

  )متوسط: ي

ه ي مجموع اندازه
  :ن

x y→ + = 1
y + + =4 6 1

p = 1 ن
s→ = →


3 1
  )آسان: ي

ص محاطي يا مح

لوزي مستطيل

  

  

ضلعي منتظم، ه
ت؛ زيرا همواره د

و نيز همواره ي) 
  ).ست

  )دشوار: ي

اي محاط در دايره

    
 

 .رست است

سطح دشواري - 
 .رست است

رضلعي محيطي
بنابراينگر است، 

1
+ =  1 2

s→ = 3

سطح دشواري - 
 .رست است

زاماً در تشخيص
مس مربعلعي

    
    ي
دانيم هر چند ي

هم محيطي است
)ث محيطي است

لث محاطي اسث

سطح دشواري - 
 .رست است

اي د الزاويه  قائم
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↓
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
= 


تعداد زيرمج

تعداد زيرمجم=

− =21 6 15

عضوي 3موعه 

= 1

{( , ) , (= 8 1 8

)09/09/1403 وم

نصف محيط  =
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2




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Δ
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+112
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↓
+ = 8
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=14
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n +2 112
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!

! !
 
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 
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2 2 2

!
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 
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 
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2 5 2

مجم 2مانده  اقي
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=Pو            

r شعاع دايره مح

C AB(= 3

C (AB= +6

رابطه فيثاغورس
(AB+ +64 6

 

غ ق

n= → =16 4

= 6

!
= 21

عضو با 6پس از 

× =28 1  

( , ), ( , )9 1 9 5

دهم؛ رياضي و في

 A BC
Δ

     
Sr
P
Δ= = →3

AC+ + 8
2

)


AC)+ + 48

: AB AC+2ر
AC)+ + 48

 :داريم 2درجه 

4

 
= 

 

8 سپ 282

=: ست با 28
  

, ( , )}9 6

سنجش يازد

SΔ=مساحت

S PΔ→ = 3

×


2

( )1

C (=2 64 2

A يك معادله د

  )دشوار: ي

  )آسان: شواري

8: كنيم خاب مي

شده برابر اس سته
)متوسط: شواري

  )آسان: شواري

    
 

P

)2

AB AC+ =

دشواريسطح  - 
 .رست است

سطح دش -مال 
 .رست است

عضو انتخ 2تدا 

حالات افراز خواس
سطح دش -مال 

 . رست است

سطح دش -مال 
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 ×
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
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 = 
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 ضرب دكارتي
 مطابق تعريف
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

1
3

6

دهم؛ رياضي و في
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A
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سنجش يازد

  .ست
)متوسط: شواري

aيط  = و 2−

+ + +6 6 9

 )دشوار: شواري

)متوسط: شواري
    

 

 .رست است

اس ′Aل نهايي 
سطح دش -مال 

 .رست است

رفتن تمام شرايط

= 25

سطح دش -مال 
 .رست است
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  .باشند 

5 است.  

m
s
⋅
⋅ 3

)


→ = 


2 9
16

PE K
(

| q |



=

=

2

23
4

4
9

به پائيني وارد م

a)

(−× +31 1 2 

)2(يزيك 

دهم؛ رياضي و في

ضرب اعداد عض ل
)غير از صفر(ت 

+ظر  = 1 6
 

 )سط

r
 


 

2

2

3 

  .ر دور شويم
 )سط
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متوس: ح دشواري
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
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 .رست است

3ر زيرمجموعه 
يك عدد منفي

منفهر سه عدد 

داد كل زيرمجمو
سطح دش -مال 

 .رست است
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 .رست است

سانتي 1ست 
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q
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ي ميدان الكتريكي
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 .رست است
دو برابر شود، م 

Eنيم 


به سمت 

 q1  وq2 همن

q |=1
2

1

، سطح1فصل  -
 .رست است

تا q1دن فاصلة 
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3
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متوس: ح دشواري
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(N+ =2 24 5

دشو: ح دشواري

 شده پس انرژي

آسان: ح دشواري

ديك شويم در ج
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آسان: ح دشواري

    
 

 .رست است
ناه q2و  q1ي 

خواهد شد؛ يعني

، سطح1فصل  -
 .رست است
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 .رست است
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، سطح1فصل  -
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cm

 متوقف شود و ز
  )سط

، انرژي پتانسيل

  )ن

  )سط

ل شده را صفر
cosθ و  1=

 بـا فاصـله آن نق

V
V

= 3
7

 )سط

رها به تعادل مي
  )ن

سنجش يازد

/= − 2  

ب شده باشد تا
متوس: ح دشواري

دان حركت كند

آسان: ح دشواري

متوس: ح دشواري

كه به زمين وصل
V EdΔ = ،1

 نقطه از ميدان

A

B

V
V

= 3
7

متوس: ح دشواري

دهيم و بار ر مي
آسان: ح دشواري

    
 

 .استرست 

سمت چپ پرتاب
، سطح1فصل  -

 .رست است
ت در جهت ميد

سطح ،1فصل  -
 .رست است

، سطح1فصل  -
 .رست است

ل صفحه منفي ك
dcosθفرمول 

ف پتانسيل هر
  .رد

، سطح1فصل  -
 .رست است

ك جسم رسانا بار
، سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

بار بايد به س
- 2فيزيك (

در 2گزينه  .4
اگر بار مثبت

  .است
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .4

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4

اگر پتانسيل
با توجه به ف

يعني اختلاف
مستقيم دار

  
  
  
  

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4

وقتي به يك
- 2فيزيك (
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uΔ = −   
uΔ = −  
uΔ = −   

u EΔ =  

uΔ = 2  

/uΔ =1   

u EΔ =   

هـاي   ـفحه   

Q→ −2  

QC
V

=   

E :از طرفي  

ك توسـط  
بب تخليـه     

U

U

=

=

1

2

1
2
1
2

   

 =9  

 الت اول

  لت دوم

EW−
Eqdcos− θ  
Eqdcos(− 18

Eqd cosα

× × ×41 2 1

j2

Eqd cosθ =

فضـاي بـين صـ

Q CV
Q CV

=
=

1
2

   

Q C(V− =1

V C
V C

 =2
1

EVE
d E

= 

الكتريك  ماده دي
شـود كـه سـب ي

CV
U

CV


2
1

2
2

[(V= × +1
1 52

حا: 
حال:

(  

)−α8 
cosα = 3

5
− ×3 5 ×1

× × ×42 1 2

دان الكتريكي ف

V
Q

V
→ −1

2
2

V V )− →2 1 6

C KC
C

= ε
⎯⎯⎯⎯1

2



E V
E V

= ×2 2
1 1

هاي هاي اتم ون
 رسانا ايجاد مي

U U− =2 1
1
2

) V ]+ −2 2
12

)09/09/1403 وم

3
5
− ×2 3

5
  

−× × ×31 3 1

لكتريكي در ميد

Q CV− =1 2

C(= −6 35

Qابت  =(  
A
d V d

V
⎯→ =2

1
d E
d E

 =1 2
2 1

عدادي از الكترو
ريك مسيرهايي

CV CV−2
2

1
2

(V = 136

14  

وسمرحلة (يزيك 

  .را قرار داد
/ j− =2 1 2

 خازن و انرژي ا

CV− 1

)− → =2 6 

ثا(ماند  ثابت مي

d
d

2
1
V
V

= 2
1 d

d

×
2
1

1

ي زياد كنيم، تع
الكتر و در دي د

V2
1

V ) V+ −2 2
1 12

دهم؛ رياضي و في

ر cm3ن ضلع 

 )سط

هاي وي صفحه

  )ن

C C= →15
 )سط

ر الكتريكي آن ث

=1

 )سط

 را به اندازه كافي
شوند ه، كنده مي

  .سوزد ي
  )ن

V =2
1 8

  )ار

سنجش يازد

dcosα همان

متوس: ح دشواري
 

اي الكتريكي رو

آسان: ح دشواري

C F= μ4  
متوس: ح دشواري

ي جدا كنيم، بار

  . كند ير نمي
متوس: ح دشواري

فحه يك خازن
ه بين دو صفحه
مواقع خازن مي

آسان: ح دشواري

 ولت
دشو: ح دشواري

d

d

    
 

 .رست است

αتوان به جاي  ي

، سطح1فصل  -
 .رست است

ن پر شده، بارها
  .شود ه مي

، سطح1فصل  -
 .رست است

، سطح1فصل  -
 .رست است

ر شد، را از باتري

ن الكتريكي تغيي
، سطح1فصل  -

 .رست است
 پتانسيل دو صف
ريكي ايجاد شده
ود و در بيشتر م

، سطح1فصل  -
 .رست است

، سطح1فصل  -

d = +23 4

d = 5
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مي: راه دوم

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4

در يك خازن
خازن ذخير

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .4

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .4

اگر خازن پر

يعني ميدان
- 2فيزيك (

در 4گزينه  .5
اگر اختلاف
ميدان الكتر
شو خازن مي

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

- 2فيزيك (
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=
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1
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1
2  
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
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2
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

2
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1
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2
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1
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=
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1
2
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(

u

−× ×
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6

6
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1
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
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1
2
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

21
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Q→ =2
1 16  

= =
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1
 


  : ت
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2



گ  به اشتراك مي

)09/09/1403 وم

)

J

× 3 26 1

18





وات

−×= =
×

62 1
1 42



 

Q Q
C C

−
2 2
2 11

2

Q − 
2 2

1

Q =1 4

J= μ16   

توان نوشت ن مي

U %
W

= 5 

ها تنها الكترون

15  

وسمرحلة (يزيك 

F ×−= ⎯⎯81

(= × 
19 1


Cμ4 

  :ست با

U بنابراين. است

ه ش با ديگر اتم
 )ان

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

 )ن

C×⎯⎯⎯→ =
91 1

 )سط

( Q ) Q−2
1

5
4

  )ار

دهد، برابر ا  مي

Uبر  QV= 1
2

  )ار

كربن در واكنش ،
آسا: طح دشواري

 ش

سنجش يازد

آسان: ح دشواري

nF1

متوس: ح دشواري

Q 


2
1  

دشو: ح دشواري

دن خازن انجام

ده در خازن براب

دشو: ح دشواري

 
،كتاب درسي 7
سط - 1فصل  -

    
 

 .رست است

، سطح1فصل  -
 .رست است

، سطح1فصل  -
 .رست است

، سطح1فصل  -
 .رست است

تري براي پر كر

شد   انرژي ذخيره

، سطح1فصل  -

. رست است
ضيحات صفحه 

- 2شيمي (   .ت
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در 3 گزينه .5

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

كاري كه بات

كه در حالي

- 2فيزيك (
  
 

در 3گزينه  .5
اساس توض بر

فلز است شبه
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كتـرون بـا     

ي بين زرم 

 چهـاردهم  
دوره سـوم   

الكتـرون   5

 در نتيجـه   

جه شرايط 
پـذيري   ش  

.  

ت هـوا بـه    

p هستند.  

اين ين در 

صـر داراي دو الك

فلزات همانند ه

ره سوم و گروه
صر متـوالي در د

  .مقايسه كرد 
   .يابد ي

5جمـوع داراي   

يابـد زايش مي

نتيج در، لت است
دليـل واكـنش  به

.ها بيشتر است ه

مجـاورتديم در   

pو  s هاي سته

همچني .جود دارد

(  

 )آسان: 

ايـن عنص .باشد ي

ه باشيد كه شبه

در دور .شود  مي
عاع بين دو عنص

  )ط

K N>19 11
طي افزايش مي

كـه در مج سـت 
  .لكترون است

افزچپ به راست 
   

كبالم بيشتر از 
همچنين . است

  
پايداري فرآورده

اي فلـز سـد قـره 

و دس dي دسته 

d با l = وج 2

)09/09/1403 وم

:سطح دشواري 

مي s21صورت 

دقت داشته .تند

ريكي محسوب
ترين اختلاف شع

متوسط: دشواري

 Na Mg>12
نامنظم و غيرخط

  s24  وp34 ا
ال 6و داراي  ست

ز چا ،ه از عناصر
F9 مقايسه كرد.

ري عنصر واناديم
بيشتر از كبالت

.ناپذير است كان
ها بيشتر و پ نده

مچنين جلاي نق

تشابهات فلزهاي

 لايه رون در زير

  .ت

16  

وسمرحلة (يزيك 

- 1فصل  - 2 

ص الكتروني آن به
 )ن

ت و نافلزات هست
 )آسان: واري

ناي جريان الكتر
بيشتر .ق هستند

سطح د - 1صل 

صورت توان به ي
صورت ن  اتمي به

ترتيـب بـه ، 33
اس p62صورت ه

ون در يك دوره
F O> >8 7

پذير واكنش ،شده
دن به كاتيون بي
نس واناديوم امك

دهن يري واكنش

هم. ها همانند آن

ها جزو تش  ويژگي

الكتر 5ه در آن 
ن پر شده است

دهم؛ رياضي و في

شيمي. (شودعه 

وده كه آرايش ا
آسان: ح دشواري

فلزات فلزات شبه
سطح دشو - 1ل 

 و فلزات و رسان
داراي سطح براق

فص - 2شيمي ( 

م و پتاسيم را مي
شعاع ،ك گروه

Fe26  وAs3
Oيون  −2

به 8
راي تشكيل آنيو

Nصورت  ن به
 )وسط

ش واكنش نوشته
 براي تبديل شد
 در ظرفي از جن

پذ شود واكنش ي
 )وسط

شبيه است نه هم

 )وسط

ساير ،اي يوني
 )وسط

[ A18 كه است
 p63 از الكترو

سنجش يازد

 
ب درسي مراجع

 

گازهاي نجيب بو
سطح - 1فصل 

 
اي حاوي ف  دوره

فصل - 2شيمي 
 

فلزات مانند شبه
 وجود دارد كه د

 Si14 است.  

سديم ،ر منيزيم
عناصر يكمي در 

eهاي عناصر  يه

لايه ي ترين زير ي
ناصر يا تمايل بر

توان  آنيون را مي
متو: ح دشواري

ست با توجه به و
وده و تمايل آن
حلولي از كبالت
طبيعي انجام مي

متو: ح دشواري
 

   .ست هستند
يشتر به فلزها ش

   . كندي
متو: ح دشواري

ها بت در تركيب
متو: ح دشواري

 

Ar[صورت  d53
s , p ,2 63 و 2

    
 

. رست است
كتاب 6ت صفحه 

. رست است
ستين عنصر از گ

ف - 2شيمي ( .ت
. رست است

جدول 15و  1
ش. (زات هستند
. رست است
هم ،لت گرافيت
فلزي زي و شبه

و Al13ناصر 
 . رست است

 :ها نه
عاع اتمي عناصر
 افزايش عدد اتم

ترين زيرلاي روني
 حالي كه بيروني
صلت نافلزي عن
صر براي تشكيل

سطح - 1فصل  -
 . رست است

 سوم درست اس
ناديم دشوارتر بو

مح يم، نگهداري
طور ط شي كه به

سطح - 1فصل  -
. رست است

 دوم و سوم درس
فلزها بي كي شبه
رود نه به ين مي

سطح - 1فصل  -
 . رست است

ي و تنوع بار مثب
سطح - 1فصل  -

. رست است
 Fe +3

ص به 26
sهاي   , s2 22 1

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
به توضيحات

در 4گزينه  .5
He2 نخس

l =  است
در 3گزينه  .5

4هاي  روهگ
فلزات و نافلز

در 4گزينه  .6
حالكربن به 

عنصر فلز 4
مربوط به عن

در 2گزينه  .6
بررسي گزين

شع: 1گزينه 
با :2گزينه 
بير :3گزينه 

باشد در مي
خص: 4گزينه 

تمايل عناص
- 2شيمي (

در 1گزينه  .6
تنها عبارت
نگهداري وان
بيشتر وانادي
در هر واكنش

- 2شيمي (
در 3گزينه  .6

هاي عبارت
خواص فيزيك
سرعت از بين

- 2شيمي (
در 2گزينه  .6

جز سختي به
- 2شيمي (

در 4گزينه  .6
ايش يونآر

لايه زير يون
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فلز .  دارند
ر فـرآورده    

 )توسط

مربـوط بـه   

 ليـد گـاز   

ـه عبـارت   

ـا و انـرژي   

×1 بشكه  

  شده  موازنه

/ ×4 48 2  

  صد خلوص

g CuO8   

 

گاز هيدروژن را
امـا مقـدار ،هـد   

مت: طح دشواري

 MnCO3 م

تيجه شـدت تول

( 

 

نتيجـ ز اسـت در 

مين گرمـأي ت ـ 

L× 159

:CuO واكنش

/

molHCl
L HCl

1
22 4

درص=

molCuO
g Cu

×1
8 

 هر بشكه

 خالص
خالصنا

(  

نايي واكنش با گ
كلـر واكـنش ده

سط - 1فصل  - 

رمول شيميايي
(  

  .شود ي

نت و در HCl د

آسان:  دشواري

 )آسان: شواري

معدني ديگر نياز

يم ديگر آن بـراي

mL
L

×1
1
  

O HCl+ →2
molCuO
molHC

×1
2

×1

uO mol
uO mo

× 2
1

  

 جرم
نجرم   

)09/09/1403 وم

فلوئور و كلر توان
 شديدتر با گاز ك

2شيمي .  (ها ن

شود فر يافت مي
)متوسط: شواري

كربن استفاده مي

  

كنش آن با اسيد
  )متوسط

سطح - 1فصل 

سطح د - 1صل 

معدن و منابع م

و بخش اعظم ني

/ gL
mL

× ×8
1


CuCl→ +2
O g Cu

Cl molC
× 8

1


 =8  

olCuO
 فرآورده=

17  

وسمرحلة (يزيك 

ي گازي شكل ف
تر و تواند سريع

پذيري آن كنش

لاي خاك  ه لاب
سطح دش - 1ل 

تخراج آهن از ك

. استكسيد ا )

نتيجه شدت واك
م: سطح دشواري

ف - 2شيمي (   

فص - 2شيمي (

زن آن سنگ مو

 استفاده شده و
  .ست

/
ton

g
=6

1 1 27
1

  .  صحيح است

H O2
uO g C

CuO
= 8

8

   / mol= 2

خالصناجرم   

دهم؛ رياضي و في

هاي الوژنهتنها  
ت ت به سديم مي
ستگي دارد نه وا

هاي زرد  يا رگه
فصل - 2شيمي 

 جهان براي است
  .استمذاب 

Fe  آهن(III)
 )وسط

نت در ؛ كمتر است
س - 1فصل  - 2

.ي مراجعه شود

(.    مراجعه شود

يب به سه برابر و

در وسايل نقليه
نادرست اس »ب

ton72

ص »ت« عبارت 
  )وسط

CuOخالص    

× 1 

فرآورده   

  )وسط

سنجش يازد

)وين  C)27 
ري بيشتر نسبت

شده بس ز مصرف

ها شكل كلوخه 
ش. (است كربنات

 
هاي فولادي كت

شده به حالت م
e تركيب  O2 3

متو: ح دشواري

بت به فلز روي
2شيمي . (است

كتاب درسي 28
 

كتاب درسي م 2

تقريب  فلز آهن به

عنوان سوخت د 
ب«نتيجه عبارت 
  :رابر است با

كتاب درسي 3
متو: ح دشواري

 



متو: ح دشواري

خالصناجرم   

    
 

3حدود    كلو
پذير ليل واكنش

نها به مقدار فلز
 . رست است

زي است كه به
ك (II)ي منگنز 

. رست است
تمامي شرك )1(
ش آهن توليد )2( 
نام درست) 4( 
سطح - 1فصل  -

 . رست است
ي فلز آهن نسب
ن واكنش كمتر ا

 . رست است
و  27ت صفحه 

. رست است
29جدول صفحه 
 . رست است

راج هر مقدار از
  .است ت

ي از نفت خام به
ن در ؛رود كار مي ه

شكه نفت خام بر

2يحات صفحه 
سطح - 1فصل  -

 . رست است

g=1  

سطح - 1فصل  -
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تركيب يوني

در 3گزينه  .6
(در واكنش 

در واكنش 
در واكنش 
- 2شيمي (

در 1گزينه  .6
پذيري واكنش

H2 در آن
در 1گزينه  .6

توضيحاتبه 
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  شده  موازنه

/ L5  

  شده  موازنه

g F112  

 
n +14 2  

ي اتاق بـه  

  ختن آلكان

/ mol5   

  .استكي 
ل كمتـر از  

ر آن برابـر      

ه اتصال بـا  

ور نـامنظم   

  اكتان ل

ل

:Mn واكنش
/ m
L

× 2
1


: Fe4 واكنش
molFFe

g Fe
×1

56

  .محاسبه كرد 
n= 128

م كربن در دماي

:C واكنش سوخ

n nl C H + ×2 2

پيوند اشتراك 19 
الؤشده در س ـ ح

 مـولي كـربن د

كه الزامي به ت

طـو هـا بـه   آن ش 

متيل 2-اتيل دي 

 محلو

(  

nO HC+4 8
molHCl

L
×

e O+ +23 6
molFFe

e m
× 4

4

nطه  +14 2
n = 9

اتم 17تا  5اراي 

n nC H + +2 2

( n )m
molC
+× 2 1

1
شش كربنه داراي

مطرح  وي آلكان

اسـت و درصـد 

است ديگر متصل 

لاف نقطه جـوش

- 4،6 :م درست

 محلول

)09/09/1403 وم

l MnCl→ 2
molH O
molHCl

24
8

H O F→2 4
Fe(OH)

molFe
×3

توان از رابط را مي

زنجير دا ي راست

n O+
2

3 1
2

n n

mol
C H +2 2

نتيجه آلكان ش در
نتيجه گرانر در ؛

Cمـول    H4 1

اتم 4تراكي به 

زنجير اختلا ست

نام. ل وجود دارد
    

 فرآورده

18  

وسمرحلة (يزيك 

Cl+ +2 23 4
g H O

molH O
× 2

2

18
1

Fe(OH)3

× =75 8
1 1


   

  .پتان است
+3   .است 4

  ولي آن برابر 

ها ر رم مولي آن

هاي آلكان .است
  )متوسط: ي

n CO +2

/ mol= 6 5

n د ؛باشد مي 3+
؛يابد ميافزايش 

 )ار

بوتان بـا فرم ،كل

پيوند اشت 4ن با 

هاي راس در آلكان
 

شده دو گروه اتيل
.است درستت 

دهم؛ رياضي و في

H O24

/
O g H
O

= 7 2

  )وسط

molFe=12

 )وسط

متيل هپ دي – 5
+ + =2 5 14

بوده و جرم مو 
  .است 13)

  )وسط

nC H است و جر

اتم كربن ا 5ي 
سطح دشواري -

(n )H O+ + 21

n

1+ها برابر  لكان
ها ا  گرانروي آن

دشو: ح دشواري

 آلكان گازي شك

ها هر اتم كربن ن

هاي كربن د  اتم
 .ه درست است
ش ري آلكان مطرح

اب درسي عبارت
 )وار

 فرآورده

سنجش يازد

H O2

متو: ح دشواري

(OH)3  

متو: ح دشواري
        
5، 2 –اتيل  دي

4ركيب، برابر با 
Cرو  به H13 28

) (× +3 12 28
متو: ح دشواري

nHصورت  +2 2

  C C−داراي
- 1فصل  - 2ي 

 

O

n = 6

جود در ساختار آل
ها ربن در آلكان

سطح - 1فصل  

ترين سنگين يرا

  .ست

ر ساختار آلكان

ا افزايش تعداد
شده بارت مطرح

گذار در نام؛ زيرا 
مطابق متن كتا 

دشو: ح دشواري
    

 

 . رست است

سطح - 1فصل  -
 . رست است

سطح - 1فصل  -
.   رست است

د – 4، 3رو  روبه
اد در نام اين تر
كولي تركيب روبه

)× =8 1 184
سطح - 1فصل  -

 . رست است
ص ها به مي آلكان

پيوند 4كاني با 
شيمي(  . هستند

. رست است

هاي اشتراكي موج
هاي كر عداد اتم

- 2شيمي (  .ت
 . رست است

نادرست است؛ زي

× =4 114   اس

د .درست است 
  .جود ندارد

با .درست است 
نتيجه عب در ؛ابد
نادرست است؛م 
.درست استم 
سطح - 1صل ف -
www.sanjeshse
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نام تركيب ر
مجموع اعدا
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g.mol−1
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حالت مايع

در 3گزينه  .7

تعداد پيونده
با افزايش تع

استاوكتان 
در 2گزينه  .7

نا عبارت اول

/%= 28 5
عبارت دوم
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اسـت كـه   

ـد جرمـي   

    .يابد ي

از هـيچ   ده 

  
  

با برخـورد  
 كنـدريت  

  .ت

خه فرعي متيل ا

ها درصـ ن در آن

ها افزايش مي كان

ن نياز به اسـتفاد

ب مختلف هاي زه
را هـا  كنـدرول  

   

   

(  

تيل هگزان است

ترين تعداد شاخ

هاي كربن اد اتم

ن مولكولي در آلك

گذاري آن ي نام

انداز در اجرام ن
از شده تشكيل م

.آغاز شد شيدي

.است آسماني م

)09/09/1403 وم

C
ـ دي مت4و  2 

كربنه با بيشت 8

و با افزايش تعد

يروي جاذبه بين

كتان است و براي

اين كه است يهي
اجرام. سازند مي

سامانه خورش ي

مين با يك جرم

19  

وسمرحلة (يزيك 

C
C C C2

8اني كبوط به آل

n nC H2 بوده و

نتيجه ني ولي و در

متيل اوك -6 - 
 )متوسط

بدي و گرديده تر
م را مختلفي هاي
 )وسط

گيري هاني، شكل

زم برخورد اثر بر 

 )دشوار: واري

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

C C
C
C

3 4

5

6
C

__ _C C
C

مرب 

n+2صورت   به

ي كربن جرم مو
 )وار

اتيل -3صورت 
م: سطح دشواري

ت يل اجرام بزرگ
ه وكاني شده ور

متو: ح دشواري

كيه ذرات معات
 )آسان: واري

گيري ماه شكل

سطح دشو -آن 

 ز

سنجش يازد

  .ستند

ست تركيب 
C

ر 
C

__ __C C
C

ها ل مومي آلكان
  .يابد ي

هاي تعداد اتميش 
دشو: ح دشواري

 
ص به 4   در گزينه

س - 1فصل  - 2

تشكي به منجر ر
متبلواً و مجدد ب

سطح -ل عناصر 

 با نخستين تجم
دشو سطح -ي 

يي از چگونگي ش

آغاز زندگي در آ

    
 

 . رست است
ها درست هس ت

نام درس: رت اول

ساختار: رت دوم

  .هستندن 
فرمول:رت سوم 

مواره كاهش مي
با افزاي: ت چهارم

سطح - 1فصل  -
. رست است
شده آلكان رسم

2شيمي .    (ست

 .رست است
ها با يكديگر رول

ذوب بارها ديگر
تشكيل - 1فصل 

 .رست است
ليارد سال قبل،
سامانه خورشيد

 .رست است
دهندة الگوي شان

تكوين زمين و آ
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داراي تقارن
بررسي عبار
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- 2شيمي (
در 4گزينه  .8

نام درست آ
پيوندي نيس

در 4گزينه  .8
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با يكد شديد
ف( .ناميم مي
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ميل 6حدود 
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شكل زير نش
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عمـق    كـم  
 ن زنـدگي  

 .ده است

   .ل شوند

س، شكست 
ي در كـاني  
گ در گـوهر    

.  اه ـ يي آن   

 غيرهـوازي  

هـاي   شـمه 
طبيعـي را     

  پوسته

در درياهـاي )ه  
امكـان هم آمـدن  

 فانروزوييك بود

رد شدن، تشكيل

ه ناشي از انعكاس
اي ه چشـم گربـه   

و تغييـر رنـگ )

تركيـب شـيميا

وجود بـاكتري غ
 )متوسط

ن راه يافته و چش
 و ذخـاير قيـر ط

 درصد وزني پ
/1 68   
/44   
/12   
/1    

/ 7     
/ 6     

/ 16     

(  

 فتوسـنتزكننده
فـراه و تمسـفر 

 )متوسط

زوزوئيك و ائون

  . دهد

ماي در حال سر

ص در گوهرها كه
ها شامل پديـده

)سيليسـي  گـوهر  
   )متوسط

ستگي دارد تـا ت

دما، فشار، ونند 
م: سطح دشواري

، به سطح زمين
شـود دگي مـي  

ميانگين

)09/09/1403 وم

هـاي سـلولي  ك
ا اكسيژن ميزان

م: سطح دشواري

رتاسه، دوران مز

د را نشان مي ن

نند از يك ماگم

تي خاصالارتي ح
ي زيبا در گوهره

نـوعي گ(ر اپُـال   
م: سطح دشواري

وندهاي اتمي بس
 )دشوار

فتي، عواملي مان
س -هاي فسيلي 

،نباشدت و گاز 
شـد يش و غليظ

 )ر

  عنصر
  منيزيم
  تيتانيم
  فسفر
  منگنز
  روي
  مس
  سرب

20  

وسمرحلة (يزيك 

تك(ها  انوباكتري
م افزايش  سبب

س -شناسي  مين

ر دو در دوره كر
  )ر

زنده پوسته زمين

  )دشوار: ي

توا آهن مين و 
 )سط

دهند، به عبا  مي
هاي نوري ز پديده

كمـاني در گـين  
س - ها  نياي كاني

لورين و نوع پيو
د: سطح دشواري

تشكيل ذخاير نف
ه سوخت - 2ل 

حركت آب و نفت
مين دچار اكساي

واردش:  دشواري

  سته

دهم؛ رياضي و في

مربوط به سياي 
ها آن ي حياتي

.   
و زمان در ز آن

دار، هر اهان گل
دشوار:  دشواري

وزني عناصر ساز

سطح دشواري -

تينلاوم، نيكل، پ
متوس:  دشواري

 نور مرئي نشان
برخي از. گويند ي

 و درخشـش رنگ
نگيز دا ي شگفت

ها در شبكه بل تم
س -ها  ياي كاني

يند تشآدر فر. تند
فصل(. واني دارند

مانعي در مسير ح
ت، در سطح زم

سطح - فسيلي 

صد وزني پوس
/45 2   
/27 2   

/8     
/5 8    
/3 63   
/2 77   
/2 32   

سنجش يازد

ترين آثار فسيلي
هاي مبرين فعاليت

است بوده زمين
آغاز زندگي در آ

ش نخستين گيا
سطح -شناسي 

ميانگين درصد و

-ر پوسته زمين 

 فلزي مانند كرو
سطح -ها  سنگ

ري خاصي را در
را پديده نوري مي
قوت، بازي رنگ

گوهرها، زيبايي - 

رز قرار گرفتن ات
انگيز دني  شگفت

أ مواد آلي هستن
يژن اهميت فراو

، ماو ثانوية نفت
ر اين صورت نفت

هاي سوخت - 

ميانگين درص




3
7
2

    
 

 .رست است
تر ها از قديمي ت

در دوران پركامب
سطح ز روي در

تكوين زمين و آ
 .رست است

ناسورها و پيدايش
ش زمان در زمين
 .رست است

مكلارك غلظت 

غلظت عناصر در
 .رست است

ي برخي عناصر
بندي كانس طبقه

 . رست است
گوهرها اثرات نور

آن است ر ور در
واري در ياق ستاره
 2فصل (.  است

 .رست است
طر ها بيشتر به ي

گوهرها، زيبايي
 .رست است

ترين منشأ م مه
يطي بدون اكسي

 .رست است
ه وي مهاجرت اول

در. آورد جود مي
2فصل (   .آورد

  صر
  سيژن
  سيم
  ينيوم

  هن
  سيم
  ديم
  سيم

www.sanjeshse
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ستروماتوليتا

كه هستند
د ها رسلوليپ
ت - 1فصل (

در 3گزينه  .8
انقراض داينا

ز - 1فصل (
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غ - 2فصل (

در 1گزينه  .87
هاي كانسنگ

ط - 2فصل (
در 1گزينه  .88

معدودي از گ
و يا جذب نو
كريزوبريل، س
الكساندريت

در 3گزينه  .8
سختي كاني

گ - 2فصل (
در 3گزينه  .9

ها، نكتونلاپ
زمان و محي

در 4گزينه  .9
اگر در طي
وج نفتي را به

آ وجود مي به
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هـاي   ريـف 

ـود امـا در   
(  

رايط آب و    
شته باشند 
ب و هـوايي   

سنگ   غال

 و آذريـن ي 
هـا   ر سياره

ر(دار  ـك حفـره     

شـ ن كمتـر مـي   
)دشوار: دشواري

بـه دليـل شـرد  
تري داش  مرطوب

اين شـرايط آب
تشكيل ذخاير ز

يها سنگ كيب
ي در ماه و ديگر

(  

گ و سـنگ آهـ

زان آب و متـان
سطح د -سيلي 

توانـد ، مياست 
تر و هوايي گرم

ا. نگ شده است
شد و منجر به ت

بندي و ترك ، رده
زمين و حتي ونِ
   .د

)09/09/1403 وم

ماسـه سـنگ: ند

رويم، ميز ت مي
هاي فس سوخت -

هاي انبوه جنگل
ه شرايط آب و ه

سنگ   ذخاير زغال
ن تغيير كرده باش

 )دشوار: ي
تشكيل، منشأ ة

ي آذرين در درو
گيرد مي قرار عه

21  

وسمرحلة (يزيك 

مانن. د آن است
 )دشوار: ي

آنتراسيته سمت 
- 2فصل . (شود

 سرد و بدون ج
 است در گذشته

تشكيل ،نتيجه
ي در طول زمان

سطح دشواري - 

ة كه در آن شيو
هاي ي، نفوذ توده

مطالع مورد) سان
 )سط

دهم؛ رياضي و في

و نفوذپذيري زيا
سطح دشواري -

ر چه از تورب به
 سنگ بيشتر مي

مروزه سرزميني
 مناطق ممكن
ن  هي بيشتر و در

مي و جغرافيايي
هاي فسيلي خت

شناسي است ن
گوني، آتشفشاني

شناس سنگ(ها  ت
متوس: ح دشواري

سنجش يازد

وجود تخلخل و
-هاي فسيلي  ت

شتري است؛ هر
س   خلوص زغال

ر سيبري، كه ام
اين. وجيه شود

ا و زندگي گياهي
ل تغييرات اقليم

سوخ - 2فصل (

اي از زمين شاخه
يندهاي دگرگآفر

سط پترولوژيست
سطح -رآفريني 

    
 

 .رست است
 سنگ مخزن، و

سوخت - 2فصل 
 .رست است

 آب و متان بيش
ن كربن و درجة
 .رست است

سنگ در  ر زغال
آن منطقه تو ةت

ها  وجود جنگل
يلكن است به دل
(. قه شده است
 .رست است

، ش)پترولوژي( ي
ف .شود مي ررسي
گرمايي، توس مين

علم، زندگي، كار
 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
ويژگي مهم

ف). (نيمرجا
در 4گزينه  .93

تورب داراي
عوض ميزان

در 3گزينه  .9
وجود ذخاير
هوايي گذشت
كه منجر به
گذشته ممك
در اين منطق

در 2گزينه  .9
شناسي سنگ

بر دگرگوني
و مناطق زم

ع - 2فصل (
 

erv.ir

2

3

4

5





ی
ل
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بسم

  اطلاعیه شرکت در 

  )تشریحی(عمومی و اختصاصیدروس نهاییامتحاناتشبهآزمون 

  دوازدهم و داوطلبان کنکور سراسري هاي دهم، یازدهم وپایهآموزاندانشویژه

  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطهرشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رساندمیدوره دوم متوسطهآموزانوطلبان آزاد و دانشدامدیران، مشاوران، دبیران گرامی و نیز تمامیبه اطلاع 

أثیر قطعی تبا توجه به شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور 

آموزان آمادگی هرچه بهتر دانشودر نتیجه کنکور سراسري سال تحصیلی جاريسوابق تحصیلی

طراحی و برگزاري نسبت به )پایانی نوبت اول و دوم(حضور در امتحانات مستمر اول و دوم جهت 

  .استاقدام نموده) تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهایی امتحانات آزمون شبه 

  : توان به موارد ذیل اشاره نمودمیشبه نهاییآزمایشیآزمونترین مزایاي از مهم

به تفکیک دروس عمومی و اختصاصی؛ آزمون شبه نهایی)تشریحی(آشنایی با سطح علمی سؤالات  

با نمونه سؤالات شبه نهایی کشوري سازي داوطلب وآمادهآشنایی

آموز؛ در پیشرفت تحصیلی دانشمطالب درسی یاددهی و یادگیري مداومارزیابی

بر اساس ،)تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهاییامتحاناتآزمون شبهطراحی سؤالات *

  .باشدارزشیابی تحصیلی وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش می

سایت شرکت به نشانی به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبتجزئیاتاطلاع از تسهیلات، جهت

ir.sanjeshserv.wwwمراجعه فرمایید.  
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